

## Представительницы балетной студии СФУ «СФУэте» выступили в Сосновоборске

Студия балета «СФУэте» стала гостем отчётного концерта творческих коллективов города Сосновоборска и представила публике свой номер. Концерт состоялся 12 мая 2017 года в ДК «Мечта».

Смена обстановки и новые зрители вдохновили танцовщиц, и выступление прошло как нельзя лучше.



Руководитель студии **Марина Фадеева**: *«Я счастлива, что нам удалось собрать коллектив целеустремлённых и талантливых девушек, которые моментально откликаются на любые мои идеи и с удовольствием предлагают свои. Впервые мы увидели друг друга в октябре прошлого года, а в феврале уже дебютировали на Дне влюблённых на сцене Института химии и химической технологии СО*

*РАН в Академгородке. Затем был концерт, посвящённый 8 Марта, в Торгово-экономическом институте СФУ, участие в „Новой весне“ и „Студенческой весне“. Сейчас рассматривается вопрос о нашем участии в „Ночи искусств“ в краевой филармонии. Есть и другие планы, раскрывать их пока не буду, но очень надеюсь на их осуществление!».*

[Центр студенческой культуры СФУ](#), 16 мая 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18846>